

“戴”帽称“王”喜洋洋

王大雷与戴琳亮相泰山训练场

本报讯(记者 李志刚)

1月3日下午,刚刚度过元旦假期的鲁能泰山队重新集结后,进行了2014年首堂训练课,俱乐部董事长李同智、总经理刘宇等领导在俱乐部会见了新内援王大雷和戴琳。这两名新援随后到训练场上与其他队友一起慢跑恢复,以轻松自然的姿态完成了他们在鲁能训练场的初次亮相。

李同智代表董事会和俱乐部对王大雷和戴琳加盟鲁能表示热烈欢迎,希望他们能尽快融入到团队中,发挥出自己的高水平,打好新赛季各项比赛。他同时表示,董事会和俱乐部将为王、戴二人创造良好的工作和生活环境,提供最大的支持和帮助。最后,预祝王大雷

和戴琳在这里一切顺利。

王大雷和戴琳对董事会和俱乐部领导的关心表示了感谢,同时表明了态度,“将用自己的实际行动来回报俱乐部和广大球迷的期盼,尽快融入球队,为球队在新赛季里取得好成绩,贡献自己的力量。”

鲁能泰山队的这堂训练是在新帅库卡的两个助手带领下完成的。训练中,王大雷与王永珀、杨程等人聊得火热,戴琳也认真完成了训练内容,与杨旭有不少交流。训练结束后,王大雷在接受采访时表示,“第一次跟队训练很高兴,挺好的,这里的兄弟们也很欢迎我,我们会一起朝着联赛冠军的目标努力的。”



亮相泰山训练场,戴琳与王大雷心情不错。
本报记者 王鸿光 摄

莱万多夫斯基 加盟拜仁成定局

本报讯 北京时间2014年1月3日,《慕尼黑晚报》爆出消息,莱万多夫斯基将前往慕尼黑接受拜仁的例行体检,而在体检完后,这位多特蒙德射手将被官方宣布,在今年夏天自由转会加盟拜仁慕尼黑,并且签约四年。

根据这家慕尼黑媒体的消息,实际上早在几个月前,莱万多夫斯基就已经同意加盟拜仁慕尼黑,但是由于多特蒙德与其有合同在身,一直没有放走波兰人。现在,多特蒙德方面已经为莱万开绿灯了,他想签约哪支球队就可以签约哪支球队。莱万与黄黑军团合同将在今年夏天到期,而根据博斯曼法案,从1月1日起,莱万多夫斯基就可以自由地与任何球队商谈转会事宜,而且多特蒙德无权干涉。莱万多夫斯基将在慕尼黑完成体检后,他将与拜仁签约四年,并且在赛季结束后正式成为拜仁一员。

由于莱万与莱昂内斯库的合同将在本赛季结束后到期,因此他将以自由球员身份加盟拜仁。对于零转会签下波兰前锋,拜仁主帅瓜迪奥拉表示这是一次“超级成功的收购”。莱万的加盟对于拜仁现役射手曼朱斯基来说也是一个巨大的竞争。



哈维渐渐力不从心。 新华社发

恒大宣布签约刘健 中能表示强烈谴责

本报讯 北京时间1月3日上午,广州恒大官网宣布刘健加盟。而青岛中能一方表态刘健与球队还有合同在身,目前不能以自由身转会广州恒大。晚间,青岛中能足球俱乐部官方发表声明,称刘健和广州恒大俱乐部违反行业规则,对此强烈谴责,会采取必要措施维护俱乐部合法利益。

声明中,中能表示刘健仍是俱乐部签约队员,合同期为2013年12月1日至2017年1月1

日。广州恒大足球俱乐部从未就刘健转会事宜与俱乐部进行正面接洽,中能俱乐部也坚决不同意该球员转会。

中能俱乐部认为,广州恒大俱乐部与刘健的签约行为严重违反了足协关于运动员身份与转会条例的相关规定和相关法律。对此中能表示强烈谴责和愤慨,将采取一切必要措施维护俱乐部的合法权益,并要求刘健认真履行合约,及时归队,否则一切后果自负。
(宗和)

没新意只能走老路

山东男篮85:101广厦,遭遇两连败

本报记者 刘伟
1月3日发自杭州

新年早已来到,不过它似乎并不属于山东男篮。伴着欢快的音乐,广厦球员欢庆着新年第一个主场胜利,在七冠教头李春江的调教下,这支青年军逐渐显露出自己的激情与活力。而同一片场地,山东男篮心中灰色的阴霾还在延续,比输球更可怕的是,球队往日的活力似乎在渐渐凋零。

比赛结束,巩晓彬冲靠自己的电视镜头摆了摆手,他已经没心情接受采访。两连败

的山东队病了,他很着急。同客场输给八一不同,山东队从比赛一开始就展现出了拿下对手的精气神,巩晓彬也对首发阵容进行了调整,哈维被放进首发,教练组试图通过变阵变出点效果,事实证明,小修小补对这支球队只是杯水车薪。

李春江接手广厦后,球队走在了重建的路子上。除了林志杰与张伟两员“八零后”老将,其余清一色“九零后”。年轻人容易犯错,广厦也不例外。平心而论,山东队抓住过对手的软肋,他们曾在次节顽

强逼平过比分,只不过到了打硬仗的关键时段,错犯得似乎更多。哈维会出现莫名其妙的运球失误,看着皮球砸脚上出界,拱手让出球权,回过头来被人得分,全队很受伤。

同为以老带新的阵容,广厦老将们在帮助球队上似乎更有心得。林志杰首节接管了比赛,单节拿下13分,丝毫不逊于外援的发挥;山东队追分最凶的最后一节,又是张伟横空而出,屡屡用三分球为球队止血。看着对手关键时刻总有人挺身而出,大彬很羡慕,“我们的攻击点太少了,关键时刻

只能指着杰特和小丁,一旦他俩不灵,球队就麻烦了。”

此情此景,让人不禁回想起了两个赛季前。2011-2012赛季,山东男篮重金打造了安德森、亨特组合,双外援组合高开低走,到了联赛后半段,球队攻守两端渐渐陷入停滞,活力逐渐没了。从安德森单干,到如今杰特强吃,山东队进攻路数越来越简单,别人拿捏起来也越来越轻松,碰到李春江这样的老江湖,就更没胜算。如果球队技战术不能求新求变,失意日子似乎又将重复一遍。

杰特实在太累了

本报记者 刘伟
1月3日发自杭州

山东队输球,最失意的人莫过于杰特。这不仅是因为山东队遭遇了连败,更重要的是,在洛杉矶小伙伴面前,自己的表现实在有些太过寒酸。20分、三成的命中率、半场零进球,杰特的表现不像是个进攻核心,反观吉布森,关键时刻力挽狂澜,整场比赛牢牢串联起全队,核心地位尽显。在这场老乡碰

面中出尽了风头。

广厦体育馆的主席台上,有两位金发碧眼的外国美女,她们是广厦俩外援的妻子,每场比赛都会来到现场给自己的老公加油助威。看球看出门道,这两位美女还会时不时在比赛中向技术台提点小建议。有专业的妻子做后盾,从吉布森到约翰逊,表现那也是相当专业。

广厦队开局曾经建立过两位数领先的领先,不过在第二节,山东队一度顽强地追了上来。要

紧时刻,吉布森挺身而出,顶着山东队防守命中了两记三分,瞬间将分差又拉开到6分。事实上,若不是吉布森这两个三分,广厦队第二节得分就要停留在7分上,着实让人汗颜。不讲理的三分只是吉布森武器库的小兵器而已,更多时候,其丰富的进攻手段让山东队防不胜防。整场比赛,吉布森拿下了36分,还有6个篮板9次助攻,山东队构筑的外线防守,经常被很轻易地就被他钻过。

相比吉布森,老乡杰特的发挥就差了很多。替补出场的杰特整个上半场一直在梦游,尽管在第四节关键时刻拿下过13分,然而也已经于事无补了。其实,山东队也不能苛求杰特太多,毕竟球队重担都压在他一个人身上并不现实,杰特发挥有起伏是很正常的。眼下最重要的是,球队必须有人站出来给杰特伸出援手。

哈维廉颇老矣

本报记者 刘伟
1月3日发自杭州

年轻的约翰逊面前,哈维露出了自己最脆弱的一面。在约翰逊身上,他肯定看到了自己年轻时的影子,只是自己心有余,早已力不足了。

年轻时的哈维能蹦能跳,还在美国读高中的时候,就以出色的身体天赋获评“全美第一高中生”。来到CBA第一个赛季,哈维以劲爆的扣篮,让江苏球迷大呼过瘾,那个赛季场均近20个篮板的表现,让哈维变成一头超级怪兽。时过境迁,如今的舞台上,哈维只留下了俩脆弱的膝盖。因为年轻时候太能跳,哈维俩膝盖磨损严重,甚至不能完全弯曲,跑起来的姿势怪怪的。面对年轻气盛、无所顾忌的约翰逊,哈维已经有些惧怕。

平心而论,约翰逊身体素质一流,但基本功非常差,基本没有中距离投篮,即便这样,山东队内线还是让对手蹂躏得不成样子,究其原因,正因为球队内线运动能力过于平庸。

性价比比适中,征战履历丰富的哈维,球队管理上没有任何问题,然而“老熟人”年龄偏大、能力单一弊端也在逐渐暴露。“现在球队防守能力很差,临场经验也有些欠缺,我们的打球方式其他球队已经渐渐熟悉,球队需要做出改变。”赛后巩晓彬直言。